







In Franța

Masele populare — hotărâte să zădărnicească provocările fascistilor

PARIS 10 (Agerpres). — In Franța continuă să aibă loc manifestații la care participă cercuri largi de cetățeni exprimându-și protestul și ingrijorarea față de intensificarea acțiunilor teroriste...

Vernisajul unei expoziții românești la Moscova

MOSCOW 10. — Corespondenții Agerpres transmit: La 10 ianuarie a avut loc la Casa Culturală a Ambasadei din Moscova vernisajul unei expoziții reprezentând construcțiile și arhitectura în R. P. Sovietic...

DE PEȘTE NOTARE

Forțele patriotice laotiene resping atacurile rebelilor

XIENG KHUANG 10 (Agerpres). — Postul de radio "Voenno Lazijski" a anunțat că forțele patriotice laotiene au respins cu succes ultimele atacuri îndrăznețe de trupele rebelle împotriva regiunilor...

In țările capitaliste Șomaj în creștere

WASHINGTON 10 (Agerpres). — In Statele Unite s-a menționat în număr creșterea numărului șomerilor. După cum transmite agenția United Press International...

PARIS 10 (Agerpres). — Ziarul "Les Echos" a dat publicității a detaliată a pezierii din zilele Europei occidentale...



La școala de mecanizare agricolă de la Bețegovo (U.R.S.S.) In fotografie: Viitorii tractoriști mecanici pregătându-se în vederea examenelor.

Din primele zile ale noului an Noi succese în munca constructorilor comunismului

MOSCOW 10 (Agerpres). — Poporul sovietic a pășit în anul 1962 hotărât să-și intensifice lupta pentru îndeplinirea cit mai rapidă a sarcinilor septenaliului. După cum relatează presa sovietică...

Succese ale forțelor democratice din Grecia în alegerile municipale

ATENA 10 (Agerpres). — TASS transmite: Referindu-se la alegerile în consiliile municipale ale orașelor, care au avut loc la 7 ianuarie în întreaga țară...

Nota de protest a guvernului sovietic adresată guvernului Belgiei

MOSCOW 10 (Agerpres). — TASS transmite: Guvernul sovietic a adresat un protest pe lângă guvernul Belgiei în legătură cu încălcarea spațiului aerian al Uniunii Sovietice de către un avion belgian cu reacție...

PERU: Poliția împotriva țăranilor

LIMA 10 (Agerpres). — După cum transmite agenția Prensa Latina, 40 de țărani indieni din Peru au fost răniți, printre care șase morți...



Singele cărge de pe fața acestor parizieni. Vina lor este că au luat parte la una din demonstrațiile anti-fasciste, pe care poliția a încercat să o împrăștie cu brutalitate.

Cine sînt organizatorii atentatului împotriva președintelui Sukarno

MAKASSAR 10 (Agerpres). — La 8 ianuarie, înainte de a pleca spre Dukars, președintele indonezilor, Sukarno, a declarat în cadrul unei recepții că atentatul împotriva sa...

Scandal la Bonn

BONN 10 (Agerpres). — La Bonn a izbucnit un mare scandal. La cererea procuraturii, Tribunalul federal german a dispus confiscarea ultimului număr al revistei "QUICK"...

PERU: Poliția împotriva țăranilor



Într-o imagine din Coreea de sud — Numeroși oameni ai muncii lipsiți de locuințe măsoară pe străzi.

Plenara C. C. al P. C. din Indonezia

DJAKARTA 10 (Agerpres). TASS transmite: La Djakarta a avut loc la treia plenară a C.C. al P.C. din Indonezia. Raportul la plenară a fost prezentat de Aidit, președintele C.C. al P.C. din Indonezia...

De la Punta del Este la Havana

In Inchiriarile Havana. El au luptat pentru a înlătura capul de pod al comunismului în emisfera occidentală. Si apoi cu litere de o-dobroie: "De ce se urtează Cuba?"

Proiect de lege depus de grupul pa lamentar al E.D.A.

ATENA 10 (Agerpres). — La 9 ianuarie grupul parlamentar al Uniunii democratice de stînga (E.D.A.) a depus în Camera deputaților un proiect de lege prin care se cere ca Constantin Dovan, fostul prim-ministru în guvernul care a organizat alegerile în toamna trecută...

Pe scurt Pe scurt Pe scurt

MINSK. — La 10 ianuarie N. S. Hrusciov, șeful guvernului sovietic, a sosit la Minsk pentru a participa la Conferința lucrătorilor din agricultura Bielorusiei. ACCRA. — In seara zilei de 10 ianuarie, A. I. Mikoian, primul vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., membru al Prezidiului C.C. al P.C.U.S., împreună cu personalitatea care-l însoțete a sosit în Accra, venind din Conakry.